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1A budakeszi 
rendőrök újabb 
sikeres akciója

Két férfit fogtak el egy helyi boltban, 
akik csalással próbáltak pénzhez jutni.

2015. július 10-én a kora délutáni órákban 
R. Tibor egy budakeszi csempeboltban - 

szolgálati igazolvány és jelvény nélkül, egy 
kézi rádióval - nyomozónak adta ki magát. 
A férfi egy bűncselekmény elkövetésének 
gyanúja miatt elfogott személyként vezette 
be az üzletbe a 30 éves társát, akinek a kezén 
egy valódinak látszó játék bilincs volt és ezt 
egy pulóverrel takarta el. R. Tibor közölte az 
üzletben lévő eladóval, hogy a 30 éves férfi-
nál megtalálta a sértettől eltulajdonított és a 
nevére szóló személyes okmányokat, bank-
kártyát. 

A bolt eladója előző nap valóban lopás 
áldozata lett, így a gyanúsítottnál a sértettől 
eltulajdonított valódi okmányok és bankkár-
tya volt, melyeket a férfi elővett és a pultra 
helyezett. 

K. Tibor ekkor közölte az eladóval, hogy 
tartozik neki, mely összeget a magát nyo-
mozónak kiadó férfi megpróbálta elkérni 
azzal, hogy arra a rendőrségi eljárásban a 
körülmények tisztázásáig szükség van és le 
kell foglalnia. A gyanúsítottak ezzel a kitalált 
történettel és a hatósági eljárás színlelésével 
próbálták meg tévedésbe ejteni a sértettet, 
aki tagadta, hogy tartozása lenne és mivel 
gyanússá vált neki a „rendőri intézkedés”, 
értesítette a rendőrséget.  

Az üzletbe érkező budakeszi járőrök el-
fogták a két csalót, így vagyoni kár nem ke-
letkezett. K. Tibort és R. Tibort a rendőrök a 
Budaörsi Rendőrkapitányságra előállítottak, 
ahol a nyomozók gyanúsítottként hallgatták 
ki őket. 

A Budaörsi Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztálya indított eljárást csalás vétség elkö-
vetésének megalapozott gyanúja miatt R. 
Tibor 30 éves budapesti és K. Tibor 30 éves 
budakeszi lakos ellen.

A büntetőeljárást ellenük – szabadlábon 
hagyásuk mellett – a Budaörsi Rendőrkapi-
tányság Vizsgálati Osztálya folytatja le. 

A nyár veszélyei
A Pest megyei rendőrök idén is felhívják a 
kikapcsolódásra vágyók figyelmét a fürdőzési 
szabályok betartásának fontosságára és a 
bányatavak veszélyeire.

  
Bűn- és baleset-megelőzési tanácsok

Pest megye közel negyven bányatavából kilenc 
- Dunavarsány, a délegyházi 2-es, 4-es és 6-os 
tavak, Dunaharaszti, Áporka, Kiskunlacháza és 
Pócsmegyer - területén engedélyezett a fürdés. A 
dunaharaszti és a budakalászi Omszki-tó egy ré-
szén lehetőség van a motoros vízi sporteszközök 
használatára.

A motoros vízi sporteszköznek érvényes mű-
szaki vizsgával, a vezetőnek vezetői engedéllyel 
kell rendelkeznie, amelyet a Nemzeti Közlekedési 
Hatóság állít ki. A jet-ski sebessége a bányatavakon 
nincs korlátozva, ami fokozott veszélyt jelenthet a 
tiltott helyen fürdőzőkre. A jármű fékhatással nem 
rendelkezik, nehezen irányítható és nem biztos, 
hogy a vezető időben észleli a vízben tartózkodót, 
ami súlyos balesetet is okozhat. Az engedély nélkül 
vezetőkkel szemben szabálysértési eljárás indul. A 
kiszabható pénzbírság összege 5-150 ezer forintig, 
a helyszíni bírság 5-50 ezer forintig terjedhet.

Aki a tiltás ellenére fürdőzik, szabálysértést kö-
vet el, és 5-150 ezer forintig terjedő pénzbírsággal 
sújtható. A helyszíni bírság összege ebben az eset-
ben is 5-50 ezer forint közötti összeg. Szabálysér-
tési bírságot a rendőrség, a közterület-felügyelők, 
a természetvédelmi őr és az önkormányzati ter-
mészetvédelmi őr szabhat ki. Fürdésnek számít az 
úszás mellett a játékcsónak, a vízi bicikli, valamint 
a banánhajó vízen történő használata és az ezekről 
történő vízbeugrálás. Gyermekekkel érkező csalá-
dok számára nagyon fontos tudni, hogy hat éven 
aluli vagy úszni nem tudó, 12 év alatti gyerek csak 
szülői felügyelettel fürödhet szabadvizekben ott, 
ahol a fürdés megengedett.

A fürdésre engedélyezett területet az önkor-
mányzat hozzájárulásával az ÁNTSZ Kistérségi 
Intézete jelöli ki. Ezeken a területeken kéthetente 
ellenőrzik a víz minőségét, valamint hogy van-e 
mosdó, zuhanyzó, hulladékgyűjtő és mentésre, 
elsősegélynyújtásra kiképzett személyzet. Ezzel 
szemben a fürdésre nem engedélyezett területeken 

nincsenek kiépített mellékhelyiségek, öltözők és 
elegendő szemétgyűjtési lehetőség, továbbá az el-
sősegélynyújtás sem megoldott.

A jogi következmények mellett nagyon fonto-
sak az élettani, egészségügyi következmények. A 
bányatavak jellemzője ugyanis, hogy néhány lépés 
után hirtelen mélyülnek, a nagy mélység miatt 
csak a felszín melegszik fel. A hirtelen vízhőmér-
séklet-csökkenés könnyen okozhat izomgörcsöt, 
sokkot, szívmegállást. Fertőzésveszéllyel is szá-
molni kell, hiszen a víz minőségét nem ellenőrzik 
rendszeresen, ezért nagyon sok veszélyes hulladék 
és méreganyag kerülhet a vízbe. Ezen kívül a me-
derben előfordulhatnak olyan tárgyak, amelyek 
könnyen okozhatnak sérülést.

A Dunán Dunabogdány, Göd-alsó, Göd-felső, 
valamint Ráckeve területén találhatók fürdőzésre 
kijelölt helyek. Aki a folyóban a fürdőzésre vonat-
kozó szabályokat nem tartja be, ugyanolyan jog-
következményekkel számolhat, mint a bányatavak 
esetében.

 
Bűnmegelőzési ajánlások strandoláshoz:

•	 ha lehetőség van rá, használják a csomag-
megőrzőt, és annak kulcsát tartsák ma-
gunknál;

•	 az autóval érkezők ellenőrizzék, hogy 
a járművet bezárták-e rendesen és fon-
tos, hogy semmilyen nagyobb értéket ne 
hagyjanak szem előtt, még az utastérben 
és az ülés alá becsúsztatva se;

•	 lehetőleg ne vigyenek magunkkal nagy 
értékű ékszert, műszaki cikkeket;

•	 ha mégis visznek magunkkal nagyobb 
értékű tárgyakat, azokat zárható táskába 
tegyék, és amíg fürdenek, mindig legyen, 
aki vigyáz rá a parton;

•	 lehetőleg annyi pénzt vigyenek magunk-
kal, amennyit feltehetően aznap el fognak 
költeni.

 
Ezekre a szabályokra a gyermekek figyelmét is 

hívják fel! Fontos, hogy ők is ismerjék az ingyene-
sen hívható 107, illetve 112 központi segélyhívó te-
lefonszámokat. Amennyiben rendőri intézkedésre 
okot adó esemény történik, akkor haladéktalanul 
értesítsék a rendőrséget.


